
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 30 de Abril de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Anderson Medeiros  

“Bom dia, pessoal. Quero saudar a todos os vereadores em nome do vereador 

Marcos Rebollo. Quero saudar a todos da plateia hoje, em nome da futura 

vereadora Lurdinha, do meu amigo Corisco, futuro vereador também.  

Hoje eu quero iniciar o meu discurso, onde eu pedi na sessão passada ao 

Sebrae Alagoas, o tão respeitado o Sebrae Alagoas, aonde ele se baseou para 

dar um título de cidade empreendedora ao município de Atalaia. Mandei um 

ofício para lá e quero dizer a todos vocês, de Atalaia, que até agora não fui 

respondido. Já temos quase 10 dias. Mas, eu quero lançar até um desafio à 

Secretaria de Educação do nosso município, para mandar para o meu gabinete 

e para dar a resposta a todos os vereadores aqui e a toda a população de 

Atalaia, que hoje está a maior mangação desse prêmio que a nossa cidade 

recebeu. Está todo mundo fazendo chacota. É a maior mangação nas ruas de 

Atalaia hoje, o prêmio que a cidade de Atalaia, recebeu do Sebrae, de cidade, de 

Prefeitura empreendedora. Aí as pessoas estão perguntando, mas empreendeu 

em quê? Vou pedir uns ofícios, vou pedir que a Ceci daqui da Câmara faça uns 

ofícios encaminhando para a Secretaria de Educação, para Secretaria dizer 

aonde foi que a Prefeitura de Atalaia empreendeu na educação? Eu vou até 

abrir o microfone aí para todos os vereadores, alguém que saiba da resposta. Eu 

acho que até o presidente Cicinho deve saber da resposta. Aonde foi que a 

Prefeitura de Atalaia, a Secretaria de Educação, empreendeu? O microfone está 

aberto. Se o presidente quiser usar, de repente para dar até a resposta ao povo 

de Atalaia. Muita gente que está na rua está mangando do título do tão 

respeitado o Sebrae Alagoas. Hoje é motivo de zomba na rua, de chacota, de 



mangação. A gente fica envergonhado. A gente que vive na política, a gente 

não tem resposta para isso. Acho que os vereadores aqui também não têm, que 

eu abri o microfone para eles e eles não quiseram, não quiseram fazer uso para 

me dar a resposta.  

Eu vou mandar outro ofício para Comissão de Educação, Saúde e Assistência 

Social daqui da Câmara de Atalaia, que é presidida pelo vereador Marcos 

Rebollo. O vereador é presidente da Comissão de Educação e tem como vice-

presidente o vereador Neto Acioli e os membros vereadores Anilson Júnior, José 

Táscito e Laís Melo. Eu quero e vou mandar um ofício para os vereadores, para 

que eles me respondam aonde foi que a Secretaria de Educação, o Sebrae, ele 

viu o quê? O que foi que a Secretaria de Educação do município de Atalaia fez 

para receber um prêmio do Sebrae?”.  

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Eu acho que esse prêmio de empreendedorismo, eu já frisei aqui nessa Tribuna, 

deve ter sido pela compra do castelo da princesa. Deve ter sido por outros 

imóveis comprado e também pela quadrilha instalada na Educação, pela 

quantidade de emprego, de contratos que essa quadrilha que está instalada 

aqui, que no qual nós já sabemos que ela está aqui instalada há mais de 15 

anos nesse município, Então, deve ter sido pela quantidade de bandidos 

empregado dentro da educação”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“É um absurdo, a gente vai pra rua sem poder dar resposta ao povo. Porque as 

pessoas querem saber, por que outras cidades receberam o mesmo prêmio. Oh, 

para mim chega a ser vergonhoso, uma cidade que tem um polo industrial, a 

Prefeitura da cidade que vem progredindo. Isso é nítido, é visto a olho nu. Todo 

mundo sabe, todo mundo vê. E a Prefeitura de Atalaia, hoje o que fez foi 

contratar. Nada mais que isso. Contrato.  

Eu estive no hospital ontem, nada contra as pessoas que estão trabalhando, até 

porque é um sonho, primeiro emprego e eu dou parabéns a você que está 

trabalhando, mas você está vendo, você que está sendo contratado, que esse 

contrato seu é um contrato temporário de até a eleição. Vocês me perdoem lhe 

dizer isso, mas eu estou sendo sincero com vocês. Esse emprego de vocês é até 

a eleição, é para garantir o seu voto. A Prefeitura está sendo usada mais uma 

vez. Mais uma vez o povo de Atalaia está sendo desrespeitado por ter a 

Prefeitura como uma casa de votos. É por isso, meu povo, que vocês não vão 



ver mais um concurso. A Prefeitura está aí usando a mesma artimanha da 

gestão passada. Vocês viram os contratos da gestão passada, que muita gente 

que estava na gestão passada hoje está dentro da gestão. Você que 

acompanhou a gestão, hoje está fora. Você está fora, porque você já é certo. O 

voto, se você já tem, é por isso que você não arruma emprego. O emprego é 

para quem foi contra. Então, cheguei no hospital, as pessoas estão sentadas nos 

bancos, nas cadeiras, com os braços cruzados, sem ter o que fazer, porque tem 

muita gente numa sala. Eu soube, é um absurdo. Vereador Alexandre Tenório, 

eu soube que tem sala que tem muita gente, que elas estão pedindo para sair, 

porque o ar não está dando vencimento. Pedem ara sair cinco para o ar esfriar. 

Aí entra 5 e sai 5. Aí vai revezando, que é pra o ar-condicionado dar 

vencimento. Porque o ar-condicionado de uma sala pequena, é pequeno, muita 

gente dentro da sala. E, a nossa política não faz nada, fica assistindo a mesma 

situação da eleição passada. Onde é que a gente vai chegar? Não tenho nem 

palavras. Eu não sei nem o que dizer a vocês, mas vocês estão vendo. Vocês 

estão vendo, tem muitas coisas que são vocês que estão me dizendo. Eu estou 

aqui pela voz, na voz de vocês. O que você tiver para reclamar da nossa cidade, 

vá lá no meu direct do vereador Anderson Medeiros, que a sua voz vai ser aqui 

falada por mim. Conte sempre comigo. E a sua identidade vai ser mantida em 

maior absoluto sigilo. Nem se preocupe, viu?  

Eu sei que vocês estão esperando a hora certa e a hora certa vai chegar e vocês 

vão dar o troco, porque o que a gente viu hoje em Atalaia, é tudo mentira. Não 

fez calçamento, não fez asfalto na Porangaba. Não foi feito nada.  

Eu tenho aqui umas indicações que foi pedida pela deputada Fátima Canuto. 

Está aqui as indicações do calçamento lá do Jagatá, do São Sebastião, a Minha 

Cidade Linda, que foi tudo pedido da deputada Fátima.  

Então, meus amigos, eu quero mais uma vez convidar a todos vocês para mais 

uma sessão. Eu quero convidar todos vocês para o dia 10 de maio. É uma sexta-

feira, para mais uma sessão solene. E, convidar todos os vereadores para 

entrega do dos títulos de Cidadãos Honorários ao doutor Renato Rezende e a 

minha eterna secretária de Saúde, a Fátima Rezende. Então, eu combinei com o 

vereador Marcos, o pedido para a Fátima Rezende é meu e o do título do 

doutor Renato é do vereador. Marcos. Então, nós combinamos para fazer no 

mesmo dia. Então eu quero deixar aqui um convite para todos vocês.  

Não preciso dizer a vocês, o porque eu estou entregando o título de Cidadã 

Honorária a Fátima Rezende, a ex-secretária de Saúde, que é conhecida como 



Fatinha. E, acho que nem posso falar do doutor Renato, do pedido do Marcos, 

né? Todos vocês sabem, eu tenho visitado a maioria das pessoas que eu tenho 

visitado, vocês que têm me falado isso. Então, para mim é mais uma honra, é 

mais um orgulho. E, agradecer a eles por você que está em casa, porque eu sei 

que você que passou por eles, pelo atendimento e é aquela atenção que vocês 

receberam. Vocês têm vontade de chegar e dar um abraço e dizer muito 

obrigado. Eu me juntei com o Marcos e nós vamos fazer isso por vocês, tá 

certo?  

Então, eu quero que a Ceci, por favor, a daqui da Câmara, para fazer um ofício 

do meu gabinete, para a Secretaria de Educação pedindo esclarecimentos de 

onde o Sebrae deu o título à Secretaria de Educação, a Prefeitura, a um 

empreendedorismo.  

O outro é para a comissão daqui da Câmara, a comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social, a comissão vai receber um ofício também para que eles me 

respondam onde o Sebrae se baseou em dar um título de cidade 

empreendedora a Prefeitura de Atalaia. 

Então, eu quero agradecer a todos vocês, dizer que mais uma vez contem com 

o vereador Anderson Medeiros. Eu estou aqui é para servir a você, é para servir 

a você atalaiense. Muito obrigado e um abraço a todos vocês”. 

Vereador Alexandre Tenório 

“Bom dia a todos, senhor presidente, ao qual saúdo aos meus pares, vereadores 

na pessoa da minha esposa Alice, do amigo Beto Fotografias, Beto Gaúcho, 

saúdo ao Plenário presente através do Pablo. Saudar a todos os internautas que 

logo após, acompanharão a todos nós aqui no Plenário da Casa.  

É dia primeiro de maio, amanhã e, eu quero parabenizar a todos os 

trabalhadores e trabalhadoras da nossa cidade. Dizer que é motivo de orgulho e 

satisfação estar usando a Tribuna desta Casa para felicitar aquelas pessoas que 

fazem com que esse município, a cada dia, se desenvolva, e que contribui para a 

renda e o emprego do nosso município. 

Ao mesmo tempo, eu quero parabenizar o presidente. Ao presidente Cicinho, 

não fiz antes, presidente, porque estava esperando aqui esse momento de usar 

a Tribuna. E, peço uma Moção de Parabéns para o presidente. Dizer, presidente, 

que para mim é motivo de grande honra, satisfação ser vereador desta Casa e 

ser liderado por Vossa Excelência. Tenho uma amizade de Vossa Excelência e 



quero, no dia de hoje, lhe desejar tudo de bom, que nosso senhor Jesus Cristo e 

o Espírito Santo lhe conceda sabedoria, paz, inteligência, muita saúde, muitos 

anos de vida. E, que Vossa Excelência possa sim, ser essa pessoa que sem 

maldade no coração, aprendi a gostar de Vossa Excelência. E, quero dizer que 

vereador Alexandre, o amigo Alexandre, pode contar comigo, presidente, que 

Nosso Senhor Jesus Cristo lhe abençoe e lhe conceda tudo de bom na sua vida. 

Muito obrigado e que nosso senhor Jesus Cristo te abençoe e proteja. 

A cada cidadão atalaiense, em especial a todos os trabalhadores e 

trabalhadoras, que no dia de amanhã tem o seu dia reconhecido. Fiquem na Paz 

do Senhor Jesus”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Meu bom dia a todos. O vereador Maurício pediu para quebrar o protocolo. Eu 

quero aqui primeira mão, que a Câmara, os funcionários, todos presente 

dessem os parabéns ao nosso presidente e, se possível, os pares de pé. Porque 

Cicinho, é meu amigo, meu irmão, um cara que eu tenho convivido há muitos. 

Há muitos tempo aqui nessa Casa e fora dela. Você tem meu respeito 

independe de política e de lado que nós tivemos aqui, não importa. O meu 

respeito e a minha consideração a você vai sempre existir, porque eu sei do seu 

caráter, sei da sua postura em questão política partidária. Então, tem meu 

respeito e vamos cantar os parabéns, presidente.  

Pessoal, então, para você ver o carinho que nós temos com o presidente, todo 

mundo aqui se dá bem com o Cicinho, sim, é um cara gente boa. Funcionário, 

vereadores. É um cara que já tem uma história aqui dentro. E, a política não se 

resume só numa disputa política e sim no pós-política. Eu estou encerrando o 

meu círculo aqui nessa Casa. Estou dando, talvez, não um adeus, um até logo, 

até porque a minha pré-candidatura não é mais para vereador. Espero que a 

minha pré-candidata tenha sucesso. Que a Lurdinha tenha sucesso, que o 

Corisco tenha sucesso. Nossos pré-candidatos. Que Deus abençoe.  

Mas, vamos falar de política agora e de gestão. Ontem eu estive no Distrito 

Ouricuri, estive lá vendo o trabalho dos amigos, voluntário do esporte da usina 

e vi que tinha dois cidadãos lá trabalhando intensamente, a custo zero. Eu 

pergunto a gestão, pergunto a você, prefeita, que com muito tempo não vejo 

você na cidade de Atalaia. Talvez, você esteja estar fazendo campanha em 

Maceió para vereador. A sua preocupação é mais a campanha em Maceió do 

que a de Atalaia. Até porque, a de Atalaia você não vai fazer. Você vai fazer para 



alguém, para aquele candidato, para aquele prefeito que nunca teve voto, que 

não tem voto e gerencia uma cidade como Atalaia. Aí você vai fazer campanha 

para ele, até porque você está inelegível. Suba alguém nessa Tribuna aqui e 

diga que ela está apta a ser candidata. Subam aqui, está aberto aqui o 

microfone e diga que ela pode ser. E, você vai ter uma surpresa no registro da 

candidatura. Tenha certeza disso. Você e seus comandados, vai ter uma 

surpresa. 

Aquela nota que você colocou na sua rede social, que por incrível que pareça, é 

a mesma nota que você fez do CPF do Renato Filho, que é mentirosa, é do 

mesmo sentimento, é do mesmo padrão de mentira da fábrica de mentira e no 

qual você é proprietária. E foi a única fábrica que você instalou aqui em Atalaia, 

foi a fábrica da mentira, a fábrica da discórdia, a fábrica da perseguição, a 

fábrica que persegue o comerciante, o taxista, o permissionário de van, o 

funcionário público do meu município. A única fábrica que você trouxe foi essa, 

uma fábrica criminosa, onde tira direitos, onde nega direitos e você persegue 

dia a dia. 

Eu quero ver Ouricuri, onde você que gritava tanto no começo da gestão. Como 

você vai tratar esse governo na sua porta, na usina? Eu estive lá ontem, o 

esporte acabado, quadra inacabada, o barzinho acabado, jogado no lixo. O 

campo de futebol lá pela mão de obra gratuita. E, como vai ser a recepção 

dessa mentirosa lá na usina Ouricuri. Está lá sem calçamento, porque foi a maior 

cobrança quando a gestão passada fez um calçamento de péssima qualidade lá, 

que não durou 30 dias. E, o dinheiro ficou na justiça, ficou de trazer de volta o 

calçamento e não fizeram o calçamento da Ouricuri. Está lá, acabado.  

O calçamento do Parque do Futuro, que passei ontem e está lá todo arrancado 

o calçamento do Parque do Futuro. E, você achou pouco, prefeita, com os 

moradores do Parque do Futuro, que você abriu um parque aquático lá dentro. 

Você abriu um balneário com a água podre, mosquito, fedentina e, antes de 

ontem, com 5 minutos de chuva, eu tenho um áudio aqui no meu telefone, eles 

preocupados com o transbordo do parque aquático que você fez lá. Aí lhe 

pergunto, para onde você vai, você leva miséria? Para onde você vai, você leva 

desconfiança? Porque no Parque do Futuro não existia aquele parque aquático 

e você fez questão de botar lá, sabe por que você fez questão de botar lá, 

porque você vai embora. E tá lá o morador do Parque do Futuro com as suas 

casas, seus imóveis, totalmente desvalorizado. Eu lhe pergunto, como você vai 

receber essa gestão da mentira, Parte do Futuro, na sua casa?  



Como você vai receber Boca da Mata? Sucupira? Onde você teve 90% dos votos 

daquela região. Deputada Fátima Canuto, eu peço aqui em viva-voz que traga 

uma emenda, que bote o calçamento que liga a Boca da Mata à Sucupira. 

Deputada Fátima Canuto visite o São Sebastião, onde outros deputados já 

visitaram. Fale com o governador, fale com Arthur Lira e bote calçamento lá no 

São Sebastião, Jagatá. Como você vai esperar moradores de Jagatá e São 

Sebastião, essa gestão mentirosa? Onde está lá o comerciante que foram 

embora, do Jagatá e São Sebastião, que a sua topografia, os seus engenheiros, 

que não sabe de nada, fizeram um buraco com mais de 4 metros e tem carro 

até hoje dentro das garagens no São Sebastião e Jagatá. Qual é a cara que você 

vai ter lá?  

Eu vi ativistas social, brigando, esculhambando, postava um vídeo todos os dias 

cobrando da gestão passada e hoje eu vejo esse mesmo ativista, não cobrar 

nada. Mas, passa o cartão todo dia 10 e cai o dinheiro na conta. E num tem a 

história que o pau que dá em Chico, dá em Francisco. Está dando só em um?  

Eu quero ver como vai receber Santo Antônio, essa gestão da mentira, onde 

empatou de voto. Eu quero saber, Branca de Atalaia, que eu tive essa semana, 

com 5 minutos de chuva, as ruas de Branca de Atalaia cheia de água, comércio 

invadido por água. A Branca é uma parte alta do município, um distrito que 

nunca sonhou em ter uma enchente, um alagamento. Eu vi a feira da Vila com 

50 cm de água na canela do feirante.  

Eu lhe pergunto permissionados de van, como você vai receber essa mentirosa 

na Rodoviária? O taxista, o mototaxista da praça aqui, como você vai receber a 

mentirosa na sua porta? Por que a gestão da mentira, o que ela faz é cobrar 

alvará, o que ela faz é cobrar imposto do pequeno. Eu quero saber, comerciante 

de Atalaia, da rua aqui do comércio, como você vai receber a mentirosa de 

novo? A mentira tem pernas curtas e já chegou o tempo dela. Ninguém 

consegue enganar por tempo todo, ninguém consegue enganar por quatro 

anos seguidos. Ela enganou até quem botou ela aqui. Ela não teve respeito e 

consideração a deputada, a prefeito que botou ela aqui em Atalaia.  

Eu lhe pergunto, vai ser um café pequeno tirar você, porque você está sozinha e 

você não confia em ninguém. Eu estou sabendo das suas ligações. Eu estou 

sabendo das suas mensagens para o contratado para trair o próprio grupo seu. 

Você foi tão mentirosa e desonesta que você vai trair o seu próprio vereador, a 

sua própria Câmara que lhe defende aqui das suas mentiras. Você está ligando 

para contrato dizendo que não feche com outros vereadores, porque você vai 



indicar o vereador para eleger. Eu fico triste, senhores e senhoras, porque vocês 

não merecem pagar por isso. Vocês são leal, vocês têm feito um trabalho de 

sustentação aqui dentro, mesmo com a diversidade contrária dela, mesmo com 

ódio destilado em cima de alguns colegas aqui. Quando se negou um campo, 

meu amigo Neto Acioli, o que é que tem a ver um campo de futebol, negar para 

um vereador fazer um campeonato, que não era ele que ia jogar, são centenas 

de pai de família, jovens que iam disputar um torneio, onde no qual ele não 

exigiu da Secretaria de Esporte um real, tudo bancado pelo Davi Davino, pelo 

Neto vereador.  

E, você é covarde, prefeita, você tá indo em contrato e contrato, junto com o 

prefeito sem voto, sem mandado. Exigindo que vote na vereadora A, na 

vereadora B, no vereador C. Onde eu estou gostando, porque as máscaras estão 

caindo, porque a venda está caindo dos olhos da minha Câmara, dos meus 

amigos, dos meus pares, que sabem que ela não é de confiança. E, o que mais 

me motiva a está aqui, o combustível de estar aqui falando a verdade sobre 

você, sobre as suas falcatruas e mentiras, é que eles não vão brigar por você 

não. Brigue por vocês, salvem o mandato de vocês, porque ela não está 

preocupada em salvar mandato de vereador não. O que está preocupada é 

perseguir ou até com outra eleição, a de Maceió. Eu acho que é para ser uma 

boa cabo eleitoral em Maceió, porque ela se veste de princesa, deve estar 

animando o Jacintinho, o Feitosa, ela deve ir com a turma da Xuxa, as paquitas, 

o dengue, a praga pra ir lá pra o Clima Bom, para o Feitosa, o Jacintinho, o 

Barro Duro, Sítio de São Jorge, porque além dela ser prefeita, ela é animadora 

de festa”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Vereador Marcos, pegando um gancho na sua fala, já começaram as 

distribuições de cestas básicas. Ontem, na Ouricuri foram distribuídas várias 

cestas básicas. Então, o pessoal que precisa receber a cesta básica todo mês, 

estava na Secretaria de Assistência Social, que quiseram até colocar a secretária 

para ser candidata a vereadora, porque a gente sabe que essa gestão ela está 

usando as Secretarias. Hoje a Secretaria que é do povo, que é do povo de 

Atalaia, para fazer cunho político, vereador, para pedir voto dentro da 

Secretaria. Como as secretarias hoje estão abarrotadas de contratos, os 

contratos estão sendo obrigados a colocar um adesivo da secretária que é 

candidata, do secretário, do irmão do secretário, do tio, do pai, do avô, do 

irmão. É um absurdo o que a gente vem vendo, a velha política. Uma gestão 



vereador, que se dizia que era mudança, que vinha para fazer o diferencial na 

nossa cidade, onde as pessoas acreditaram e está aí, está aí passando a maior 

vergonha. Fazendo tudo que a gestão passada fez e que ela dizia que era 

diferente, vereador. E a gente vê as nossas cidades, menores do que a da gente, 

as nossas cidades vizinhas, que são pequenas, que têm um desenvolvimento 

maior do que a da gente, porque o gestor tem a responsabilidade e tem 

compromisso com o seu povo. Muito obrigado, vereador”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Eu quero aqui dizer a vocês povo atalaiense, olha o povo que chega à gestão, 

começar a sacrificar o próprio candidato da Coligação dela, os pedidos já 

começaram para derrubar quem ela não gosta. Já começou os áudios, 

mandados para os contratos, para tentar fazer o time que ela quer. Mas, eu 

conheço o trabalho de cada um de vocês. O povo que vocês já ajudaram vão 

ser fiel a vocês, mas não a ela. Sabe por que, porque mentira tem prazo de 

validade e o dela não pode passar mais de quatro anos mentindo. 

Eu quero aqui dizer a você Anderson, que estamos juntos nessa guerra. Para 

muitos é desleal, eu não acho, porque a vida é para quem sabe viver, procure 

aprender a arte, para quando apanhar, não se abater, ganhar e perder, faz parte. 

Levante a cabeça, amigo, a vida não é tão ruim, um dia a gente perde, mas nem 

sempre o jogo é assim. Então, vamos Anderson, levantar a cabeça, vamos para 

cima, vamos mostrar os quatro cantos de Atalaia, a nossa proposta, vamos 

mostrar o porquê eu estou aqui, três mandatos consecutivos, sem herdar voto, 

sem ter parentes político, sem ter padrinho político. Foi com você eleitor, foi 

com você cidadão atalaiense, foi com você cidadão que conhece meu nome, 

que visito sua casa. Que estou na porta de casa todos os dias, onde a mentirosa 

não atende ninguém na casa dela. Os portões fechados. O muro de Berlim não 

caiu não, ele caiu na Alemanha, mas no Parque do Futuro, o muro de Berlim 

continua de pé na casa da fábrica da mentira, onde no qual você é proprietária, 

mentirosa e tá inelegível. E vai ficar. Vai pagar o preço da perseguição, da 

maldade, do ódio que você acha que nada volta para você, mas já voltou sem 

você perceber. As suas maldades, vai voltar em dobro, porque a justiça divina 

do céu, ela cobra daqueles que perseguem, daqueles que oprimem.  

O comércio de Atalaia pede-socorro meu povo, o comércio de Atalaia está 

quebrado, a feira livre de sábado ela se encolhe a cada semana. Eu nunca vi 

cheia na Vila do Zé Paulino. Eu vi 50 centímetros de água no joelho do povo. 



Como é que vocês vão receber essa trump da mentira nas suas casas, nas suas 

portas?  

Eu estou aqui Atalaia, para pagar, para ver. Ou eu fico na política ou eu paro por 

aqui em 2024. Está na mão de vocês, se vale a pena eu dar aquela cadeira de 

rodas, aquele par de muletas, eu conseguir a cirurgia, o exame de vocês. Se vale 

a pena subir nessa Tribuna para defender o direito do cidadão e da cidadã 

atalaiense, contra esses mentirosos, essa quadrilha que já passou por Boca da 

Mata. Especializada em desviar dinheiro público, que já passou por Santa Luzia, 

que já passou por Pilar, que já passou por Viçosa, que já passou por Delmiro, 

que já passou por Capela, Olhos D’água, é uma quadrilha especializada em 

furtar dinheiro público. Está instalada aqui nesse município. O sistema daqui do 

tributo era de R$ 2.500, hoje é R$ 32.000. Eu vou mais além, as empresas 

licitadas são indicadas deles e vamos ao Ministério Público Federal, Estadual, 

cobrar, porque a farra do dinheiro público, ela está sendo escancarada aqui. E, 

cadê a justiça? Cadê o dinheiro do SAAE, 70 e tantos milhões, que a Xuxa, a 

Frozen e agora a Bruxa 71 levou 71 milhões. Eu quero ver de que forma vocês 

vão receber esse povo nas suas portas? A resposta não vai ser pra ela não, vai 

ser pra mim também, se eu fico, se essa voz continua brigando aqui por seus 

direitos ou para por aqui.  

Confesso, meu povo, que estou me cansando. Entrei aqui, está ali a foto no 

quadro, cabelos preto, barba preta e hoje eu me encontro de cabeça branca, de 

barba branca, um pouco cansado. Mas, não vou desistir até 2024. Ou eu fico na 

política ou vocês me expulsam da política. Quem vai dizer são vocês, a minha 

permanência ou a minha saída. Não importa o resultado, mas eu quero sair pela 

aquela porta, da forma que eu entrei, defendendo o seu direito cidadão 

atalaiense. 

Está aqui comerciante ligando para mim todos os dias, que não vende, até 

porque os contratos que estão aqui hoje leva todo dinheiro para ser gasto em 

Maceió, Capela, Cajueiro, Viçosa, o dinheiro não circula dentro do município de 

Atalaia. E, quem paga o preço é o vereador que está aqui todos os dias 

carregando nas costas o peso de uma cidade, de exames, cesta básica, 

transporte, carro para levar em Palmeira dos Índios para fazer a cirurgia, porque 

Atalaia não faz um parto. Para levar para fazer o exame de vista na Fun Brasil em 

Maceió, Neto, para levar para um HGE. Tudo isso cai nas costas do vereador e 

repito, a minha permanência não depende de político, de deputada, não 

depende de deputado, de governador, de senador, de prefeita, de vereador. A 



minha permanência depende de você atalaiense, depende de você cidadão 

atalaiense, de você cidadã que conhece os princípios e os valores do amigo 

Marcos Rebollo, aquele que chegou desacreditado em 2012 e teve 691 voto 

concedido por vocês, que repetiu a votação em 2016 com 1067 votos, 

concedidos por vocês. E acharam pouco, botaram para 1051 votos”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Vereador Marcos, eu quero lhe parabenizar. Hoje nós temos um grupo de 

oposição, um grupo sem ligação política nenhuma. Hoje nós somos a 

renovação do nosso município. Nós não temos ligação nenhuma com o que já 

passou, com o que com a cidade acabou. Porque, a nossa cidade hoje está 

devastada pelos que passaram, pelos que aí estão. Então, as pessoas de Atalaia, 

hoje ela já tem uma opção, porque o que se via era que se dizia que não tinha 

oposição em Atalaia. E, hoje tem. Hoje tem vereador Marcos, um grupo de 

oposição, onde nós já tivemos até a primeira reunião. Então, tá aí para o povo 

decidir, obrigado pelo aparte”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Vou terminar a minha fala dizendo que a decisão não vai estar na classe 

política. Continuando, a minha permanência não depende de governador, de 

senador, de deputado e deputada, de prefeito, de ninguém. A minha 

permanência depende primeiramente de Deus e de você atalaiense. Se 

quiserem que essa voz permaneça, a do Anderson e de outros amigos que 

defendem vocês, fiquem à vontade para julgar. Estou pronto, preparado e 

querendo, vereador Alexandre, justamente pra ver até onde valeu a pena eu 

estar aqui.  

E, vereador Anderson, para dizer a você sobre a cobrança sua do Sebrae, aquele 

prêmio do Sebrae, ele tem a mesma validade da ameaça que fizeram a prefeita, 

com o CPF do Renato Filho. A mesma veracidade que tem o prêmio do Sebrae é 

a mesma veracidade que tem do CPF do prefeito que foi clonado, que eu não 

entendo como ela deixou para lá esse problema. Perfeita, vá mais a fundo no 

seu problema do CPF, vá atrás de quem lhe ameaçou. Já sabe muitas coisas na 

Justiça, não dê por arquivado não. Você é mentirosa, está inelegível e a justiça 

provar isso, até que você prove o contrário. A fábrica da mentira continua 

instalada, espalhando a sua essência do mal, da mentira e da perseguição. 

Muito obrigado meu povo, fiquem todos com Deus e conte sempre com o 

amigo Marcos Rebollo. Não vou tá longe não, nem carro fechado, escondido 



não, vou estar na rua Floriano Peixoto, 179, no centro de Atalaia. Muito 

obrigado”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssima senhora presidente em exercício, senhoras vereadoras aqui 

presente, senhores vereadores presentes na sessão de hoje. Toda minha querida 

Atalaia onde está sendo transmitido pela rádio. Meu amigo Zé Maria, meu filho 

Antony, que chegou ali agora, Cícero do Parque do Futuro, o Beto e toda a 

população da nossa querida Atalaia. 

Ouvindo aqui atentos aos pronunciamentos, vendo o pronunciamento do 

vereador Anderson e do vereador Marcos, onde fala do prêmio que a prefeita 

recebeu. Esse prêmio que ela recebeu, temos que parabenizar hoje todas as 

crianças, todos alunos da rede municipal, que esse prêmio é pela questão de 

um projeto que a Educação faz no município. E os alunos se saíram muito bem 

e por isso foi que ela foi buscar esse prêmio. Então, parabéns hoje a todos 

alunos de Atalaia, que fez ela ganhar esse prêmio, porque não foi dependendo 

dela, foi dependendo do aluno que fez o projeto com excelência. Então, 

parabenizo todos os alunos da rede municipal de educação.  

Vereadora Janaína, tenho uma boa notícia para Vossa Excelência, para o 

vereador Tacinho, que naquele momento onde eu fiz uma indicação pedindo a 

prefeita do nosso município aqui, a prefeita de Atalaia, que resolvesse o 

problema do cemitério da Branca. Eu denunciei, fiz um vídeo, fiz um 

pronunciamento aqui, mas, o vereador Maurício Tenório faz as denúncias, mas 

também ele vai atrás das soluções. E eu estive com o fazendeiro e o fazendeiro 

já disponibilizou uma área, para ser ampliado o cemitério da Branca. Agora, falta 

vontade política da prefeita começar a fazer o muro, porque já está 

disponibilizado. Vou mostrar no vídeo mais tarde a área que está 

disponibilizada lá. E, se ela não fizer, começar a fazer, eu já conversei com algum 

comerciante da Branca, a população da Branca, a população vai fazer o mutirão 

e vai começar a fazer o muro. Então, eu vou dar prazo a ela, para ela fazer, 

porque o difícil foi o fazendeiro liberar a área, ele já liberou. Então, a população 

precisa, que estão enterrando o seu ente querido fora do Distrito Branca. Então, 

conto com o apoio da vereadora Janaína, do vereador Tacinho, que já está 

disponibilizada a área. Mais tarde, Ana, a gente mostra num vídeo a área que vai 

estar disponibilizado. Então, além de um vereador Maurício Tenório, estar 

denunciando, ele vai em busca das soluções. Vai em busca, porque a população 

da nossa querida Atalaia é quem precisa.  



E, mudando de assunto, estamos chegando à quadra chuvosa. Eu já fiz vídeo 

denunciando ali aquele Buraco ali da Burarema e até agora não tomaram 

providência. Vai haver outra enchente de novo e eu quero ver como é que vai 

ficar a situação. Já venho pedindo, já fiz vídeo, já mostrei as bueiras entupidas. 

Até agora, não vi o município se manifestar em resolver o problema de 

desentupimento das bueiras, vereador Toni, principalmente na área do Buraco 

do Jacaré. As bueiras tudo entupidas, que quando chove 10 minutos as ruas 

começam a encher.  

Então, esse secretário de Infraestrutura, até fazer um ofício para o CREA, para 

saber mesmo realmente se ele tem o CREA, porque esse engenheiro que está 

aqui, que é secretário de infraestrutura, não sabe de nada, porque ele começou 

a fazer o calçamento da Branca sem saneamento lá. E, a Branca está enchendo 

de novo, onde ele fez a rua lá que calçou. As casas estão enchendo, porque não 

tem a água para onde escorrer. Então, estão fazendo as coisas aleatórias, primo 

Alexandre, Vossa Excelência que é engenheiro e sabe disso. Tem que ter um 

planejamento para se fazer as coisas. E, aqui nessa gestão, não tem, é a gestão 

da enganação, da mentira. Vai lá, tira uma foto, diz que está tudo bem e deixa o 

problema.  

Então, população, vocês estão aí vendo a situação dessa gestão. Então, hoje eu 

vou falar pouco, porque venho me recuperando aqui de uma virose. Mas, o que 

eu tenho para hoje é isso. E, pode contar comigo, população, vou fazer o vídeo 

daqui a pouco e a gente vai mostrar. E, tem coisa para a gente mostrar. 

Primo Alexandre, Vossa Excelência que também veio da estrada, até hoje vai 

começar a ficar ilhado, Zé Maria, a população, porque não conseguiram botar 

ainda uma pá de piçarro nas estradas. Onde tem aluno que vai vir de pé esses 

dias aí. Então, prefeita, quatro anos vai fazer e a senhora não fez nada no 

município para beneficiar a zona rural. Como está lá a Lourinha da Ouricuri, 

onde tinha um calçamento em andamento da gestão passada, licitada lá, que 

podia ter dado continuidade e ela não fez, deixou a licitação vencer e está lá o 

pessoal de Ouricuri precisando, porque no inverno é lama e no verão é poeira. 

Então, aquela população clama pela ajuda do Executivo. O Executivo está 

fazendo de conta de administrar, prefeita da enganação, da mentira. É o que eu 

tenho para hoje. Um abraço a cada um de vocês”. 

Vereador Neto Acioli 



“O meu bom dia a todos. Em nome da vice-presidente da Casa, vereadora Lays 

Melo, eu quero abraçar as vereadoras e os vereadores da Casa. Quero dar um 

abraço em todo o público presente. Em nome do meu amigo Phablo, eu quero 

aqui abraçar todos os internautas do Atalaia Pop e a todos os ouvintes da Rádio 

Atalaia FM. O povo de Atalaia, sinta-se abraçado pelo vereador Neto Acioli. 

Eu tenho aqui duas indicações. Uma já está feita, que vai ser aprovada hoje, que 

é solicitando do secretário Manoel Cavalcante, que seja feito o conserto da 

estrada que liga o Povoado Jenipapeiro ao Povoado Santo Antônio, que o rio, 

nas últimas chuvas agora, danificou uma parte da estrada que está ficando 

difícil o acesso para carro, só está passando bem motos ou então carro 

pequeno, porque o carro de médio porte e acima, tá ficando muito estreito para 

passar. Então, lá pega em torno de umas duas ou três caçambas de metralha ou 

aterro, para que seja feito o conserto daquela estrada.  

E, quero aqui solicitar que faça uma solicitação à Secretaria de Esporte, que a 

pedido dos moradores do Conjunto Maria de Nazaré, que seja colocado os 

refletores naquela Quadra de Esportes, que a criançada e as pessoas que 

gostam do futebol, quer jogar a noite lá e está sem condições, porque a maioria 

dos refletores da Quadra do conjunto Maria de Nazaré, precisa trocar lá os 

refletores para que consigam praticar o esporte naquela região. 

E, eu quero aqui agradecer também aos internautas que o site ontem colocou 

meu nome em votação, quem votaria novamente no vereador Neto Acioli e 

83% dos internautas votaram que sim. Então, muito obrigado a todos e isso só 

me motiva cada dia mais a lutar pelo povo da minha terra, que foi para isso que 

eu fui eleito. Então, estou aqui à disposição de toda a população de Atalaia.  

Meus parabéns para a prefeita, para a prefeita Ceci que eu tive na Branca agora 

nos últimos dias e com relação àquelas ruas calçadas, que eu já vi o povo me 

agradecendo, Então, está aqui o meu agradecimento em nome da população 

daquele Distrito, pelas ruas calçadas naquele Distrito. Forte abraço e fiquem 

todos com Deus. Tenha um bom dia”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“Bom dia a todos. Vereador Cicinho, a quem o cumprimento hoje de uma forma 

especial. Meus parabéns. Que Deus lhe abençoe com muita saúde, com muita 

paz, muitos anos de vida, que Deus abençoe a sua jornada por aqui.  



Eu gostaria de iniciar as minhas palavras efetivamente hoje, falando de um novo 

projeto da Secretaria de Saúde, junto com a Secretaria de Esportes também, 

que é o início da atividade física que vai iniciar a partir do dia 2, na quinta-feira, 

às 9:00, na Unidade Básica de Saúde Branca I e será de grande importância. 

Então, as pessoas que tiverem interesse, que são usuários do Branca, procure a 

unidade de saúde. Essa prática esportiva será desenvolvida às quartas e quintas-

feiras, principalmente para aquelas pessoas do grupo de idosos, hipertensos e 

diabéticos, pessoas que realmente precisam. Todos nós precisamos, mas, esses 

grupos em especial, que precisam de uma atividade física regular. Então, a 

unidade de saúde estará ofertando essa atividade. 

Eu queria hoje falar sobre essa questão que desde a semana passada, vem se 

falando aqui sobre esse prêmio que o município de Atalaia ganhou junto ao 

Sebrae. Primeiramente, parabenizar a organização administrativa na pessoa da 

minha amiga de infância, Juliana Almeida, do Sebrae. Realmente é um projeto 

que se chama Empreendedorismo Educacional 12º prêmio Sebrae Prefeitura 

Empreendedora, onde é exposto a ir aos 102 municípios, que desenvolvam 

projetos. E, esses projetos foram avaliados e o município de Atalaia, assim como 

o vereador Maurício, aqui muito bem falou, foi contemplado. Mas, a gente abre 

um parêntese especial aos educadores e aos alunos, os educadores, a Secretaria 

de Educação, a gestão, por ter incentivado, por ter ajudado e principalmente 

aos alunos que foram realmente quem efetivaram o projeto que foi premiado. 

Então, para quem não sabe, para quem está com dúvidas sobre o que era esse 

projeto e dizer que o município de Atalaia, ele foi premiado. Premiado de quê, 

que o município não oferta nada. Como assim? Nós temos profissionais sim 

capacitados, nós temos alunos sim capacitados, merecedores de ganhar 

prêmios a nível do estado, a nível nacional, como já tivemos no ano passado, 

vários alunos do município de Atalaia que foram mostrar seus trabalhos no 

estado do Rio de Janeiro. Então, assim, os nossos alunos, o nosso corpo 

docente, dissente, merecem todos os aplausos, sim.  

E, num breve relato aqui, eu gostaria de esclarecer para vocês. Categoria, 

empreendedorismo na escola iniciativa Atalaia inovando na educação. Em 2021, 

enfrentamos a pandemia da COVID 19. A Secretaria Municipal de Educação 

decidiu abrir um espaço na escola para que os alunos pudessem fazer uso de 

equipamentos tecnológicos. De equipamentos tecnológicos recebidos pelo 

Fundeb. Inicialmente a ideia era tirar os alunos da ociosidade, contudo, as 

oficinas de robótica alcançaram resultados além do esperado, despertando o 

empreendedorismo nos alunos e resultando na construção de soluções 



inovadoras que virão auxiliar os agricultores familiares a melhorar sua 

produtividade. Durante a pandemia, os alunos da rede municipal de ensino se 

encontravam ociosos e desmotivados em função de aulas remotas. Em 

contrapartida, os kits de Robótica recebidos do Fundeb, pelo município, 

estavam sem utilização. Objetivando estimular os alunos, a Secretaria municipal 

de Educação resolveu criar um programa de educação empreendedora, através 

de laboratórios de robótica, para que os alunos pudessem passar pelo período 

difícil. Ao passo em que desenvolviam soluções inovadoras para resolver 

problemas de seu cotidiano. O nosso projeto tem como objetivo estimular a 

busca por soluções inovadoras através da educação dos alunos de anos finais, 

ou seja, oitavos e nonos anos, visando solucionar problemas quotidianos das 

comunidades em que vivem. Atalaia é um município de base agrícola, contando 

em grande parte com agricultores familiares que lutam por sua plantação. Seu 

maior problema é manter os cultivos no período de seca. Para resolver esse 

problema, nós incentivamos os alunos, principalmente os oriundos da rede 

rural, a criarem soluções para facilitar a vida dos agricultores. Através das aulas 

de robótica, os alunos desenvolveram um dispositivo que auxilia o agricultor a 

obter medições e monitoramento da unidade de solo e monitoramento da 

chuva na plantação.  

O protótipo desenvolvido é de baixo custo e de fácil utilização pelos 

agricultores, promovendo a adesão de novas tecnologias, para que se torne 

muito mais acessível e visível para os agricultores rurais. Os testes ocorrem nas 

plantações de suas famílias, minimizando a resistência dos agricultores a 

tecnologia e ainda colhendo o feedback desses, para futuras implementações 

no dispositivo.  

Esse projeto tem um impacto positivo em três dimensões. Educacional, os 

alunos desenvolvem competências, proatividade e iniciativa, incentivando-os a 

criar soluções inovadoras. Social, o projeto contribui para o aumento da 

produtividade da agricultura familiar, garantindo a subsistência dos agricultores 

e gerando renda para a comunidade. Ambiental, o projeto ajuda a reduzir o 

impacto ambiental da agricultura, evitando o desperdício de água e de insumos.  

Estamos muito animados com os resultados do projeto e acreditamos que ele 

tem um potencial significativo e que ele tenha um potencial significativo a ser 

replicado em outras comunidades rurais.  

Então, os nossos parabéns aos alunos atalaienses. Os nossos parabéns aos 

educadores, na pessoa aqui da Tamires, que é uma educadora que está de 



parabéns também. Os nossos parabéns, a Secretaria de Educação e toda a 

gestão. Que os nossos alunos possam cada vez mais levar o nome de Atalaia, 

por muitos mais prêmios no Sebrae e outras instituições. Que assim eles 

cheguem a levar os seus projetos e tudo o que vem desenvolvendo aqui com a 

nossa educação.  

Então, fica aqui essa explanação. E, mais uma vez os meus parabéns a educação 

aos educadores e aos alunos do nosso município. Eu desejo a todos uma feliz 

semana.  

Amanhã Dia do Trabalhador, que tenham todos uma semana abençoada e fique 

com Deus”. 

.        

   


